

# 纬七路隧道不帶地铁“玩”

## 地铁二号线西延将另钻隧道,初定7个站

上周,快报报道了首条过江地铁二号线西延线明年开建的消息后,引起了江北众多购房人、开发商的关注。一位开发商向记者爆料,称原规划地铁二号线西延跟纬七路隧道一起过江,可现在建的纬七路过江隧道根本没有预留地铁或轻轨的通道。这是真的吗?难道另钻一条隧道过江?这些都是大家关心的问题。



### 纬七路隧道没留地铁通道

这位开发商告诉记者,从以前公布的南京轨道交通总体规划看,二号线西延线是从集庆门大街到上新河,穿越江心洲过江,到达珠江镇。虽然没有明讲是和纬七路隧道捆绑过江,但位置规划在一起。

“可现在听说因为用来钻纬七路隧道的盾构机械不够大,因此就没有预留地铁通道,而且和纬七路隧道相连的江心洲大桥也没有建成双层,也没看到有地铁或轻轨的通道。”这位开发商认为,二号线西延线肯定不和纬七路隧道捆绑过江了!“捆绑这种省钱的方法都不用了,难道要另钻一条隧道?”

### 地铁二号线西延在纬七路隧道南侧

那二号线西延究竟怎么过江?有关部门工作人员透露:只能在那附近另钻一条隧道,具体位置在纬七路隧道的“上游”,也就是纬七路隧道的南侧。“大概江南这边离纬七路过江通道100米,江北那边离纬七路过江通道300米,大致

和纬七路过江通道平行过江。

从地铁建设网页上环评公示的具体路线为:地铁二号线西延线起自位于江东南路及集庆门大街交叉路口的集庆门大街站,沿江东南路南下,至纬七路路口后右拐,从已建成的改善新寓前进入规划纬七路高架桥南侧,沿纬七路向西,过夹江、江心洲、长江主航道后进入江北。进入江北后,线路沿纬七路江北连接线北上,过宁合高速公路后左拐进入浦珠路,沿浦珠路、文德东路、文德西路、城西路向南,在城西路设终点站。西延线全长15.235km,全部为地下线,设车站7座(不含集庆门大街站)。至于是不是最终线路,相关部门表示不能肯定。

### 地铁四号线捆绑过江也泡汤

而纬三路过江通道,还承担规划地铁四号线的过江任务。

规划中的地铁四号线北起泰山新村和珠江镇,经石佛寺附近,从纬三路过江通道到龙江、北京西路、鼓楼、北京东路、锁金村,经紫金山到仙林。由于

地铁四号线要跟纬三路过江通道过江,这给纬三路过江通道的建设又增加了难度。“我们原来的方案是类似长江大桥的公铁两用桥,上面是公路桥,下面是铁路桥,走地铁。”但麻烦的是,最近纬三路过江通道也传来不建桥、改建隧道的消息。“现在改隧道了,纬七路隧道的盾构不够大,钻出的隧道不足以预留地铁空间,难道纬三路隧道就可以了吗?”有业内人士对此存疑。

昨天,相关部门明确表示纬三路隧道过江也不“带”地铁,这也意味着今后地铁四号线过江时长江下面又要多一个“洞”。

规划中,未来南京有4条地铁过江,从长江上游往下游依次为地铁八号线过江支线(已立项)、二号线西延(待建)、四号线(待立项)、三号线(待建)。目前,只有大胜关铁路桥给地铁八号线预留了通道,二号线、四号线与过江通道捆绑过江已没指望,至于上元门过江通道带不带地铁“玩”,因为本身这个过江通道还没提上日程,所以还是未知数。

快报记者 孙洁 毛丽萍

## 打了96060 百合送到奶奶家

快报讯(记者 赵丹丹)近日快报便民网新推出“鲜花速递”特色服务,不少读者提前来预约,想给亲朋好友一个惊喜。昨天周先生就给奶奶一个大大的惊喜。

“我奶奶昨天过八十大寿,我就送了一束百合给她。”周先生说说他前几天就打进96060,预约了一束名叫“微风”的百合花。“在网上看过了,这个比较适合送老年人。”周先生说昨天鲜花按时送到了80岁的奶奶手中,可把奶奶乐坏了。

如果您也想预约鲜花送亲朋好友,可以直接拨打96060先预约,随后会有工作人员和您联系。您可以登录江苏都市网(www.js.cn),查看更多品种、花样照片,告诉工作人员,他们会按时送到,同时您有什么要求,我们也会尽量满足。同时凡预约服务的读者可享受原价基础上再减30元的优惠,还等什么?赶紧拨打快报便民网24小时热线96060预约鲜花速递服务吧!

## 明天,大家快来“晒宝”吧



快报讯(记者 钟晓敏)本周六上午9点~11点,快报欢乐社区行将走进白下区郑和公园广场。本次活动,我们邀请了两位文物专家,为大家免费鉴宝。家有宝贝的市民赶紧来“晒一晒”吧!此外,快报名医团、大律师团、快报便民网也将在现场,为大家端上一盘“便民大餐”,江苏都市网还有大礼赠送网友哦!

本周末,快报邀请了江南贡院展览馆的馆长、南京收藏家协会古陶瓷学会副会长周道祥和南京博物院古代艺术所的书画鉴定专家张蔚星,为大家鉴定瓷器、玉器、字画等。家有宝贝的市民朋友,还犹豫什么?周末拿来晒一晒吧!此外,您还可以向专家讨教一些知识,岂不一举两得?

快报还邀请了南京瑞格律师事务所 王立宁、于干国两位著名律师,免费接受大家

咨询。如果您在劳动、婚姻、房产、民事方面遇到了难题,不妨来听一听大律师的解答。

此外,中国人民解放军第454医院主治医师刘婕娜、叶琴美也将走进我们的活动现场,给广大女性读者,提供各种常规妇科疾病咨询。

快报便民网向来受追捧,本周六,他们也会风雨无阻为大家免费修理小家电,收音机、电视机、微波炉等小家电坏了的读者,千万别错过了机会!

而本周六的读者服务月也将在郑和公园惊喜引爆,江苏都市网(www.js.cn)工作人员将在现场为读者俱乐部注册会员提供各种服务。而在活动现场的市民,只要发送“我要注册”至10621199196060(信息费0.5元/条)完成注册,即可获得1000个圈币(虚拟货币,可适用于江苏都市网的所有消费),同时活动现场凭此条短信回复和资料登记表还将获得由都市网提供的精美礼品一份!

上花轿国际婚纱摄影 SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

用专业与精致服务感动您 国际婚纱摄影 上花轿国际婚纱摄影

## 上花轿国际婚纱摄影

# 12周年庆

### 感谢有你·分享幸福

- ◆台湾顶尖摄影大师长期驻店服务
- ◆台湾知名彩妆造型大师简子菱老师领衔强势造型团队
- ◆名牌、品牌、精品、极品,汇集国际精品打造结婚消费新时尚
- ◆高级订制礼服筒子菱婚纱全新上柜
- ◆高级订制礼服苏菲雅婚纱全新上柜

快乐12年 传递欢心

咨询有礼—来店咨询婚纱照即送“哇伊”送您1个

美丽12年 永恒同心

预约有礼—预约结婚套餐赠送台湾名师设计量身订做全新白纱1件

幸福12年 倍感温馨

预约有礼—预约结婚套餐赠送2000M酒店式海报1张(含支架),气派非凡

美满12年 倾听真心

预约有礼—预约结婚套餐赠送八大好礼。(依套餐而定)

传奇12年 滋润贴心

预约有礼—预约公主馆结婚套餐赠送全新科技3D电影动画MV。

完美结婚套餐 2980元

公主馆结婚套餐 3980元



玄武门·总店 地址:中央路82号 资讯热线:83376229 巴黎·时尚店 地址:夫子门大街2号 资讯热线:52647059  
公主馆·贵族婚纱 地址:新街口洪武路281号 资讯热线:84574898 VIP·婚纱摄影地址:山西路苏宁大厦11楼 资讯热线:83205880